
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Πάτρα, 2022-09-23
Αριθμ. Πρωτ.: 8371/23-09-2022

Ταχ. Δ/νση:
Ακτή Δυμαίων 25α
και
Σκαγιοπουλείου

Τ.Κ. – Πόλη: 26222 - Πάτρα
Ιστοσελίδα: http://pdede.sch.gr 
Email: pdede@sch.gr
Τηλέφωνο: 2610362400

Θέμα: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΑ.Λ και Ε.Κ.
ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΠΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΟΥ ΕΤΟΥΣ - ΤΑΞΗΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ –
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2022-2023»

      Έχοντας υπόψη:
           τις διατάξεις:

1. του ν. 2986/2002 «Οργάνωση των περιφερειακών υπηρεσιών της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης, αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου και των εκπαιδευτικών, επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και
άλλες διατάξεις» (Α΄24), όπως ισχύει,

2. των άρθρων του κεφαλαίου ΣΤ’, του ν. 4763/2020 «Εθνικό Σύστημα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης
και Διά Βίου Μάθησης, ενσωμάτωση στην ελληνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/958 του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 28ης Ιουνίου 2018 σχετικά με τον έλεγχο αναλογικότητας πριν από τη
θέσπιση νέας νομοθετικής κατοχύρωσης των επαγγελμάτων (EEL 173), κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ της
Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας
για το Ελληνογερμανικό Ίδρυμα Νεολαίας και άλλες διατάξεις» (Α' 254), όπως ισχύει,

3. της υπ’ αριθμ. Φ.351.1/11/48020/Ε3/28-3-2019 Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Παιδείας Έρευνας και
Θρησκευμάτων με θέμα «Τοποθέτηση Περιφερειακών Διευθυντών Εκπαίδευσης»,

4. την υπ’αριθμ. Φ.350.2/12/95133/Ε3/29-07-2022 (ΑΔΑ: 6ΧΤΥ46ΜΤΛΗ-ΥΨΨ) Απόφαση της Υπουργού Παιδείας και
Θρησκευμάτων με θέμα: «Αναπλήρωση των Περιφερειακών Διευθυντών Εκπαίδευσης»,

5. την υπ’ αριθμ. 6633/K5 ΚΥΑ με θέμα: «Αμοιβής Συντονιστών Περιφερειακών Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Υπευθύνων Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την παρακολούθηση
του έργου του «Μεταλυκειακού έτους - Τάξη Μαθητείας» και β) Εκπαιδευτικών για την παρακολούθηση της
μάθησης στον χώρο εργασίας (υποστήριξη εποπτείας της Μαθητείας)» (ΦΕΚ 473/τ.Β/ 2022-02-08 ),

6. την υπ’ αριθμ. 109153/Κ5 Απόφαση της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων με θέμα «Κανονισμός λειτουργίας
Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας» (ΦΕΚ 4771Β/12-09-2022),

7. την υπ’ αρ. 92125/18-08-2021 πρόσκληση, με Κωδικό: ΕΔΒΜ176 (ΑΔΑ: Ρ61646ΜΤΛΡ-ΟΡΒ), της Ειδικής Υπηρεσίας
Διαχείρισης Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», το οποίο
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο των Αξόνων
Προτεραιότητας 7 «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΦΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ», 8 «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ- ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» και 9 «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ- ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ
ΑΙΓΑΙΟΥ»», με τίτλο «Μαθητεία ΕΠΑΛ και ΙΕΚ (έτη 2021-2022, 2022-2023)»,
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8. την με ΑΔΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΑ.Λ και Ε.Κ.
ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΠΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΟΥ ΕΤΟΣ - ΤΑΞΗΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ απόφαση
του Περιφερειακού Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης «Πρόσκληση Υποβολής αιτήσεων
μαθητευόμενων για συμμετοχή στο Μεταλυκειακό Έτος - Τάξη Μαθητείας – περιόδου 2022-2023»

Ο Αναπληρωτής Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ΔΥΤΙΚΗΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ

καλεί εκπαιδευτικούς ΕΠΑ.Λ. και Ε.Κ. της Περιφερειακής Διεύθυνσης να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής ως επόπτες-
εκπαιδευτικοί για το «Μεταλυκειακό Έτος - Τάξη Μαθητείας» περιόδου 2022-2023 (Z’ φάση) με βάση και τα ΕΠΑ.Λ. 
και τις ειδικότητες της Περιφέρειας ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ του επισυναπτόμενου Πίνακα Α.

Το πρόγραμμα του «Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας» αρχίζει από την 1η Σεπτεμβρίου κάθε έτους και
ολοκληρώνεται την 31η Αυγούστου του επόμενου έτους. Η περίοδος παροχής των εργαστηριακών μαθημάτων
ειδικότητας δύναται να ξεκινά την 1η Οκτωβρίου. Η περίοδος μάθησης σε εργασιακό χώρο δύναται να
πραγματοποιείται από 1ης Οκτωβρίου εκάστου έτους έως την 31η Αυγούστου του επόμενου έτους. Το πρόγραμμα
θεωρείται ολοκληρωμένο με τη συμπλήρωση των ωρών του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας και των ημερών
μάθησης σε εργασιακό χώρο, όπως αυτές καθορίζονται στον Οδηγό Κατάρτισης κάθε ειδικότητας.
Σε περίπτωση επιλογής τους οι επόπτες-εκπαιδευτικοί αναλαμβάνουν τη διδασκαλία του εργαστηριακού μαθήματος
ειδικότητας και την εποπτεία του προγράμματος μάθησης σε χώρο εργασίας, για τα τμήματα στα οποία θα επιλεγούν.
Το εργαστηριακό μάθημα ειδικότητας πραγματοποιείται στα Σ.Ε. των ΕΠΑ.Λ. ή στα Ε.Κ., που εξυπηρετούν τα ΕΠΑ.Λ.
εκτός ωραρίου λειτουργίας των ΕΠΑ.Λ. Το μάθημα δεν πραγματοποιείται κατά την περίοδο των διακοπών των
Χριστουγέννων, του Πάσχα, καθώς και των θερινών διακοπών.
Για τη διδασκαλία του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας προβλέπεται αμοιβή.
Οι διδάσκοντες, πέραν της παροχής εκπαιδευτικού έργου στο εργαστηριακό μάθημα, πραγματοποιούν και την
παρακολούθηση της μάθησης στον χώρο εργασίας μέσω της εποπτείας, η οποία θεωρείται άσκηση εκπαιδευτικού έργου,
χωρίς μείωση του διδακτικού ωραρίου στη σχολική μονάδα στην οποία υπηρετούν.
Για την άσκηση της εποπτείας προβλέπεται αποζημίωση.
Προϋπόθεση για την ανάθεση του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας και ως εκ τούτου και για την υποβολή
αίτησης, είναι ο κλάδος-ειδικότητα του εκπαιδευτικού να έχει ως Α΄ ανάθεση δύο τουλάχιστον εργαστηριακά μαθήματα
ειδικότητας στη Γ΄ ΕΠΑ.Λ., για την ειδικότητα του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξης Μαθητείας στην οποία δηλώνει
υποψηφιότητα ο εκπαιδευτικός .
Η διαδικασία επιλογής των υποψήφιων εποπτών - εκπαιδευτικών είναι η ακόλουθη:

Προθεσμία Υποβολής αιτήσεων
Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλουν ηλεκτρονικά τις αιτήσεις συμμετοχής στο «Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας»
από την Πέμπτη 22/9/2022, ώρα 15.00 το μεσημέρι έως και Τρίτη 27/9/2022 και ώρα 12.00 το μεσημέρι.

Διαδικασία Υποβολής αιτήσεων
Η αίτηση καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τους ενδιαφερόμενους στη
διεύθυνση e-mathiteia.minedu.gov.gr σύμφωνα με τις οδηγίες που αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Πληροφοριακού
Συστήματος Διαχείρισης Μαθητείας.
Στην αίτηση τους οι υποψήφιοι δηλώνουν επίσης με σειρά προτεραιότητας έως και δύο ΕΠΑ.Λ.-ειδικότητες από την
κατάσταση των ΕΠΑ.Λ.-ειδικοτήτων του επισυναπτόμενου Πίνακα Α.
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Δικαιολογητικά

Βεβαίωση Προϋπηρεσίας Εκπαιδευτικού/Επόπτη του Μεταλυκειακού Έτους-Τάξης Μαθητείας όμοια με αυτή που
παράγεται από το Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Τάξης Μαθητείας, θεωρημένη από τον Δ/ντη του
Ε.Κ./ΕΠΑ.Λ.
Βεβαίωση διδασκαλίας ως επιμορφωτής ή βεβαίωση παρακολούθησης του προγράμματος επιμόρφωσης σε
θέματα μαθητείας της πράξης «Επιμόρφωση εκπαιδευτικών/ εκπαιδευτών σε θέματα μαθητείας» με κωδικό ΟΠΣ
(MIS) 5008057 που υλοποιείται από το Ι.Ε.Π. ή αντίστοιχης επιμόρφωσης σε θέματα μαθητείας διάρκειας
τουλάχιστον τριάντα πέντε (35) ωρών.
Πρόσφατο Πιστοποιητικό Υπηρεσιακών Μεταβολών, όπου φαίνεται ο συνολικός χρόνος διδακτικής υπηρεσίας
τους σε Ε.Κ./ΕΠΑ.Λ. ως 30-06-2022*

Σημειώνεται ότι τα ανωτέρω δικαιολογητικά θα υποβληθούν ηλεκτρονικά μαζί με την αίτηση συμμετοχής 
και σύμφωνα με τις οδηγίες που αναρτώνται στο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Τάξης Μαθητείας.
* Το Πιστοποιητικό υπηρεσιακών Μεταβολών θα μπορεί να κατατεθεί σε μεταγενέστερο χρόνο με δεδομένο 
ότι είναι απαραίτητο μόνο σε περίπτωση ισοβαθμίας των υποψηφίων εκπαιδευτικών.

Ανακοίνωση προσωρινού πίνακα κατάταξης
Μετά την επεξεργασία των αιτήσεων θα ανακοινωθεί προσωρινός πίνακας κατάταξης των υποψηφίων ανά ΕΠΑ.Λ. και
ειδικότητα στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης τη Παρασκευή 30/9/2022.
Οι αιτήσεις των υποψηφίων μοριοδοτούνται ως εξής:

Υποψήφιοι που είναι Υποδιευθυντές ΕΠΑ.Λ. ή Υποδιευθυντές/Υπεύθυνοι Τομέα σε Ε.Κ. με οργανική
θέση/τοποθέτηση στο ΕΠΑ.Λ. (Ε.Κ. αντίστοιχα) στο οποίο σχεδιάζεται η λειτουργία του τμήματος μαθητείας :
2000 μόρια.
Υποψήφιοι για τμήμα Τάξης μαθητείας με οργανική θέση/τοποθέτηση στο ΕΠΑ.Λ. στο οποίο σχεδιάζεται η
λειτουργία του τμήματος ή Υπεύθυνοι Εργαστηρίου σε Ε.Κ. με οργανική θέση/τοποθέτηση στο Ε.Κ. στο οποίο
σχεδιάζεται η λειτουργία του τμήματος: 1500 μόρια.
Υποψήφιος που είναι επιμορφωτής (με βεβαίωση διδασκαλίας) ή κάτοχος βεβαίωσης παρακολούθησης του
προγράμματος επιμόρφωσης σε θέματα μαθητείας της πράξης «Επιμόρφωση εκπαιδευτικών/ εκπαιδευτικών σε
θέματα μαθητείας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5008057 που υλοποιείται από το Ι.Ε.Π. ή αντίστοιχης επιμόρφωσης σε
θέματα μαθητείας διάρκειας τουλάχιστον τριάντα πέντε (35) ωρών: 2500 μόρια.
Υποψήφιοι με προϋπηρεσία στην διδασκαλία στην Μαθητεία με 10 μόρια ανά ώρα διδασκαλίας με μέγιστο αριθμό
μορίων τα 5000 μόρια.
Υποψήφιος που έχει καταγεγραμμένες στο σύστημα θέσεις μαθητείας λαμβάνει 600 μόρια ανά θέση μαθητείας.
Σε περιπτώσεις ισοβαθμίας, προηγείται ο υποψήφιος με τον περισσότερο χρόνο διδασκαλίας σε ΕΠΑ.Λ., με βάση
το Πιστοποιητικό των Υπηρεσιακών Μεταβολών του.

Προθεσμία υποβολής ενστάσεων
Επί του προσωρινού πίνακα είναι δυνατή η υποβολή ενστάσεων μέσω του ΠΣ Διαχείρισης Τάξης Μαθητείας (γίνονται
δεκτές μόνο πλήρως αιτιολογημένες ενστάσεις) από το Σάββατο 1/10/2022 έως και την Τρίτη 4/10/2022 και ώρα 
14.00 μ.μ.

Ανακοίνωση οριστικού πίνακα κατάταξης
Κατόπιν εξέτασης των ενστάσεων θα ανακοινωθεί οριστικός πίνακας κατάταξης των υποψηφίων στην ιστοσελίδα της
Π.Δ.Ε. την Παρασκευή 7/10/2022.
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Κατανομή σε ΕΠΑ.Λ. – Έναρξη
Από Δευτέρα, 10/10/2022 αρχίζει η κατανομή των εκπαιδευτικών στα ΕΠΑ.Λ. εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις για τη
δημιουργία τμημάτων του Μεταλυκειακού Έτος –Τάξης Μαθητείας. Η κατανομή των εποπτών-εκπαιδευτικών στα ΕΠΑ.Λ.
γίνεται από τους Συντονιστές Π.Δ.Ε. για τη Μαθητεία με βάση την πρώτη επιλογή των υποψηφίων εποπτών-
εκπαιδευτικών, τα ισχύοντα περί αναθέσεως του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας, και πριν την έκδοση της
απόφασης λειτουργίας τμημάτων. 
Η δεύτερη επιλογή ΕΠΑ.Λ.-ειδικότητας των υποψηφίων εποπτών-εκπαιδευτικών λαμβάνεται υπόψη για την κάλυψη
αναγκών σε ειδικότητες - τμήματα που δεν καλύφθηκαν από τις πρώτες επιλογές.
Εκπαιδευτικός του ΕΠΑ.Λ., μπορεί να συμμετέχει στη διδασκαλία του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας με μέγιστο
αριθμό ωρών έως εννέα (9) ώρες ανά εβδομάδα.
Δεν υφίσταται κανενός είδους περιορισμός ή αποκλεισμός για απασχόληση του επόπτη-εκπαιδευτικού και σε άλλες
εκπαιδευτικές δομές της Γενικής Γραμματείας Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ. & Ν (πχ διδασκαλία σε Ι.Ε.Κ.).

Ολοκλήρωση Τμημάτων Μεταλυκειακού Έτους – Τάξης Μαθητείας περιόδου 2021-2022 (ΣΤ’ Φάσης)
Οι υποψήφιοι δύνανται να δηλώσουν ενδιαφέρον, για να αναλάβουν τμήματα μαθητείας της περιόδου 2021-2022, για τα
οποία δεν κατέστη δυνατό να ολοκληρωθεί η διδασκαλία του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας, 
σύμφωνα με τα ΕΠΑ.Λ. και τις ειδικότητες της Περιφέρειας ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ του επισυναπτόμενου Πίνακα 
Β.
Ισχύουν οι ίδιες προϋποθέσεις και διαδικασία όπως και για τα τμήματα περιόδου 2022-23.
Επί πλέον όμως: 

Όσοι εκπαιδευτικοί αιτηθούν να αναλάβουν τη διδασκαλία του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας στα
τμήματα αυτά, δύνανται να αιτηθούν να αναλάβουν και τμήματα της περιόδου 2022-23 χωρίς να ισχύουν επί
πλέον περιορισμοί ως προς τις ώρες διδασκαλίας/εποπτείας που μπορούν να αναλάβουν σε τμήματα της νέας
περιόδου.
Αιτήσεις εκπαιδευτικών που θα δηλώσουν ως μοναδική επιλογή τα τμήματα αυτά, προηγούνται έναντι όλων των
υπολοίπων.
Για τα τμήματα αυτά προβλέπονται έως εννέα (9) ώρες διδασκαλίας εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας
εκτός ωραρίου λειτουργίας ΕΠΑ.Λ., και μέχρι δύο φορές ανά εβδομάδα. Είναι δυνατή η χρήση εξ’ αποστάσεως
εκπαίδευσης όπου κρίνεται αναγκαίο.

Για πληροφορίες για την εφαρμογή του «Μεταλυκειακού Έτους-Τάξης Μαθητείας» στην Περιφέρεια ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
μπορείτε να επικοινωνείτε τις εργάσιμες ημέρες και ώρες με την Π.Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ στο τηλέφωνο 2610362400,
τη Δ.Δ.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ στο τηλέφωνο 2631050042 , τη Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ στο τηλέφωνο 2610465800 , τη Δ.Δ.Ε.
ΗΛΕΙΑΣ στο τηλέφωνο 2621360560 καθώς και στα τηλέφωνα επικοινωνίας των κατά τόπους ΕΠΑ.Λ.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΕΛΕΓΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

Συνημμένα 
Πίνακας Α , Πίνακας Β
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Πίνακας Α

Δ.Δ.Ε. Κατηγορία
Μοριοδότησης

Κωδικός
Υπουργείου Ονομασία Τηλέφωνο e-mail Ταχ. Διεύθυνση ΤΚ

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Α 0140100 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2641031096 mail@1epal-

agrin.ait.sch.gr ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 30027

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Β 0140120 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 2634028833 1epal-nafpakt@sch.gr Ν. ΤΣΑΡΑ 6 30300

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Α 0140102 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2641031072 mail@2epal-

agrin.ait.sch.gr ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ 3 30100

ΑΧΑΪΑΣ Β 0640100 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΑΙΓΙΟΥ 2691023917 mail@1epal-

aigiou.ach.sch.gr ΞΗΡΟΛΙΘΙΩΝ 25100

ΑΧΑΪΑΣ Γ 0640050 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ 2693025687 mail@1epal-k-

achaias.ach.sch.gr
ΤΕΡΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 25200

ΑΧΑΪΑΣ Α 0640080 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 2610643156 mail@1epal-

patras.ach.sch.gr
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕΦΕΡΗ 1 -

ΚΟΥΚΟΥΛΙ 26335

ΑΧΑΪΑΣ Α 0640081 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 2610461721 mail@2epal-

patras.ach.sch.gr ΤΕΡΜΑ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 26223

ΑΧΑΪΑΣ Α 0640085 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 2610438103 mail@4epal-

patras.ach.sch.gr ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ 62 26442

ΑΧΑΪΑΣ Α 0640087 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 2610454881 mail@6epal-

patras.ach.sch.gr ΤΕΡΜΑ ΑΓ.ΣΟΦΙΑΣ 26223

ΑΧΑΪΑΣ Α 0640088
7ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
ΠΑΤΡΑΣ

2610643118 mail@7epal-
patras.ach.sch.gr

ΚΩΝ. ΚΑΒΑΦΗ κ ΝΙΚ.
ΕΓΓΟΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΟΥΚΟΥΛΙ
26335

ΗΛΕΙΑΣ Δ 1540053 1ο ΕΠΑΛ ΛΕΧΑΙΝΩΝ 2623022861 mail@1epal-
lechain.ilei.sch.gr ΛΕΧΑΙΝΑ 27053

ΗΛΕΙΑΣ Γ 1540070 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 2622022426 1epal-amaliad@sch.gr ΤΕΡΜΑ ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 27200

ΗΛΕΙΑΣ Γ 1540051
1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ - ΕΠΑΛ

ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ
2625022231 mail@epal-

kresten.ilei.sch.gr ΚΡΕΣΤΕΝΑ ΗΛΕΙΑΣ 27055

ΗΛΕΙΑΣ Α 1540050 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΥΡΓΟΥ 2621034713 mail@1epal-

pyrgou.ilei.sch.gr
ΔΕΥΤΕΡΟ ΧΙΛ. Ε.Ο.

ΠΥΡΓΟΥ - ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ 27100

ΗΛΕΙΑΣ Α 1540052
2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ

ΠΥΡΓΟΥ ΗΛΕΙΑΣ - ΕΠΑΛ
ΠΥΡΓΟΥ

2621020088 mail@2epal-
pyrgou.ilei.sch.gr ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΟΚΚΙΛΩΝΙ 27100

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις
ΑΧΑΪΑΣ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 0
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΕΠΑΛ ΛΕΧΑΙΝΩΝ 0

ΒΟΗΘΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις
ΑΧΑΪΑΣ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 13
ΑΧΑΪΑΣ 7ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ 10

ΒΟΗΘΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ - ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις
ΑΧΑΪΑΣ 7ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ 11

ΒΟΗΘΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 4
ΑΧΑΪΑΣ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 8
ΑΧΑΪΑΣ 7ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ 22
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ - ΕΠΑΛ ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ 7
ΗΛΕΙΑΣ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΥΡΓΟΥ ΗΛΕΙΑΣ - ΕΠΑΛ ΠΥΡΓΟΥ 5

ΒΟΗΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις

5/8

ΑΔΑ: 6Τ5Λ46ΜΤΛΗ-Π6Ζ



ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2
ΑΧΑΪΑΣ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 3

ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις
ΑΧΑΪΑΣ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 0

ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 6
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 3

ΑΧΑΪΑΣ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 12
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟΥ

Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις
ΑΧΑΪΑΣ 7ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ 1

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις
ΑΧΑΪΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 4

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ, ΑΕΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1
ΑΧΑΪΑΣ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 2
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΕΠΑΛ ΛΕΧΑΙΝΩΝ 1

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις
ΑΧΑΪΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΙΟΥ 1
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΕΠΑΛ ΛΕΧΑΙΝΩΝ 2
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΥΡΓΟΥ 5

ΤΕΧΝΙΚΟΣ Η/Υ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ Η/Υ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 2
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 6
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 0

ΑΧΑΪΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΙΟΥ 4
ΑΧΑΪΑΣ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 5
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 0
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ - ΕΠΑΛ ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ 4
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΥΡΓΟΥ 1

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΔΙΚΤΥΩΝ ΚΑΙ
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις
ΑΧΑΪΑΣ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 2

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2
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ΑΧΑΪΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΙΟΥ 2
ΑΧΑΪΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 4
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ - ΕΠΑΛ ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ 3
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΥΡΓΟΥ 1

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΣΥΝΘΕΤΗΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΕΠΑΛ ΛΕΧΑΙΝΩΝ 4

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 2

ΑΧΑΪΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΙΟΥ 0
ΑΧΑΪΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ 0
ΑΧΑΪΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 4
ΑΧΑΪΑΣ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 1
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 0
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΥΡΓΟΥ 5

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 0
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 1

ΑΧΑΪΑΣ 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 2
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Δ.Δ.Ε. ΕΠΑΛ Θέσεις

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 5
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 1

ΑΧΑΪΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΙΟΥ 5
ΑΧΑΪΑΣ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ 3
ΑΧΑΪΑΣ 7ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ 7
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΕΠΑΛ ΛΕΧΑΙΝΩΝ 4
ΗΛΕΙΑΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ - ΕΠΑΛ ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ 4
ΗΛΕΙΑΣ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΥΡΓΟΥ ΗΛΕΙΑΣ - ΕΠΑΛ ΠΥΡΓΟΥ 9
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Πίνακας Β
Α/Α

Τμήματος Ειδικότητα ΕΠΑΛ Υπολοιπόμενες
Ώρες

1828 ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 83

1495 ΒΟΗΘΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 18

1596 ΒΟΗΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 34

1493 ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 18

1799 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ, ΑΕΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 154

1665 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ, ΑΕΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 28

1805 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 83

1674 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΙΟΥ 49

1621 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 35

1677 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ,
ΔΙΚΤΥΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 28

1837 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 161

1704 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 56

1664 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΙΟΥ 49

1705 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 49

1663 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 49

1742 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ
ΠΑΤΡΑΣ 47
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